

全市贫困人口全部达到脱贫标准 新郑市发力脱贫攻坚成效显著

本报讯 5月3日,新郑市召开脱贫攻坚推进大会,贯彻落实上级脱贫攻坚会议精神,对新郑市脱贫攻坚工作进行再动员、再加压、再部署,动员全市上下进一步统一思想、提高认识,强化措施、全力攻坚,扎实推进精准扶贫各项工作,坚决打赢脱贫攻坚战。

新郑市委书记刘建武,市委副书记、市长马志峰,市委常委、副书记王效光等四大班子成员参会。

近年来,新郑市扎实推进精准扶贫、精准脱贫,累计建成易地扶贫搬迁社区安置

房36栋、41.6万平方米,签订协议3100户,入住新居困难群众近千人;全市贫困人口全部达到脱贫标准,年人均纯收入达到3840元,基本实现“两不愁三保障”(扶贫对象不愁吃、不愁穿,保障其义务教育、基本医疗和住房)目标;贫困村贫困发生率全部降到2%以下,达到基础设施和公共服务设施配套指标7项标准。

成绩固然可喜,但脱贫攻坚任务艰巨、意义重大,针对新郑市脱贫攻坚工作,新郑市委副书记、市长马志峰在会上提到,按照

郑州市委、市政府工作部署,新郑市将迅速行动、认真查摆、高效整改,切实做到问题一村一村查摆、台账一户一户校准、帮扶一项一项抓实、资金一笔一笔审核、政策一条一条落地、责任一级一级到人,实现贫困户识别零差错、贫困户退出零差错、扶贫资金零差错,确保工作精准度、社会认同度和群众满意度显著提升。

新郑市要以“一进二看三算四比五议六定”工作法,逐村、逐户、逐人,对贫困户建档立卡的工作进行再核实、再复查。对因病、

因学、因灾、因残等致贫或返贫的贫困户,该市卫生、教体、民政等部门要及时通过医疗救助、教育救助、特殊救助等兜底方式,实现精准兜底。

会上,新郑市委书记刘建武最后强调,新郑市各党员干部要对脱贫工作认识再提升,脱贫攻坚事关全局发展,各级各部门要进一步强化措施,确保扶贫攻坚各项工作落到实处。发挥扶贫工作的统领作用,实现全面小康社会的目标。

郑报融媒记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

杜岭街道百人朗诵受欢迎



本报讯 近日,金水区杜岭街道党群服务中心在中原图书大厦回声馆前组织举办了一场百人读书朗诵活动。活动现场,76岁的志愿者杨同宝老人朗诵了《我骄傲我是中国人》,50余名党员、群众志愿者朗诵了《鲜红的党旗赤诚的心》,郑州师范附属小学的50余名小学生学习立志内容的儿歌朗诵等,现场气氛热烈。图为听老党员讲革命故事。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 沈荣 文/图

航空港区经开区再获对外开放先进单位

本报讯 5月2日,市政府在嵩山饭店召开2016年度郑州市对外开放工作大会,对为全市对外开放工作做出积极贡献的先进单位进行了表彰,经开区再获“2016年度郑州市对外开放工作先进单位”荣誉称号。据了解,经开区2015年、2016年连续两年获河南省、郑州市对外开放先进单位。

获得该奖项的还有航空港区。
郑报融媒记者 王赛华

植得口腔医院:口腔医疗无国界 植得大爱暖中原

贺:今天德国 ICX 专家团造访植得口腔 喜:明天德国 ICX 种植体首颗 5000 元

植得“微笑工程”慈善基金启动仪式暨德国专家团种植牙捐赠公益活动明天隆重启幕,种牙热线:0371-55199111



没错,就是今天! 28名德国 ICX 专家团造访植得口腔

口腔医疗无国界,植得大爱暖中原。近日,位于金水路的植得口腔医院四处彩旗高挂、喜气洋洋,由河南省慈善总会主办、河南省直工会协办、德国 ICX 植体公司和植得口腔医院共同承办的植得“微笑工程”慈善基金启动仪式暨德国专家团种植牙捐赠公益活动将于明天隆重启幕。

据悉,以德国 ICX 总裁为首的 28 名口腔专家团将于今天飞抵郑州,造访植得口腔医院,并将倾情助阵明天的大型公益捐赠活动,将来自德国的

ICX 种植体亲自捐赠给我省多名牙缺失患者。如此大规模的口腔专家团深入造访一个口腔医院,尚属罕见。作为人口密集、口腔种植技术亟待普及的我省,能得到德国口腔行业的注目,意义非凡。

国家二级口腔医院——植得口腔医院,更以敏锐的洞察、前瞻性的眼光和超前的思维,紧跟国际口腔医学发展步伐,通过种植牙技术革新不断提高核心竞争力,为我省口腔健康医疗事业的发展作出积极贡献。

由河南省慈善总会主办、河南省直工会协办、德国 ICX 植体公司和植得口腔医院共同承办的“口腔医疗无国界,植得大爱暖中原”大型公益捐赠活动将于明天隆重启幕。逢此盛事,德国 ICX 植体首颗只需要 5000 元,其他品牌植体每颗补贴 2000 元起,当天洗牙两人同行一人免单。 预约热线 0371-55199111。

聚焦,爱在明天! 30万善款资助我省多名缺牙者

医者仁心行大道,健康种牙爱无疆。作为国家二级口腔医院,早在今年4月,植得口腔便在河南省慈善总会设立植得“微笑工程”慈善关爱基金,首批出资30万元,全省寻找多颗牙缺失、半口牙缺失、全口牙缺失者,为他们提供种植牙资助。明天,在省慈善总会、河南省直工会、德国 ICX 植体公司三方的共同见证下,植得“微笑工程”慈善关爱基金首批30万元专款将正式启动,来自德国 ICX 植体公司的口腔专家团,将把深受缺牙者欢迎的

德国 ICX 种植体赠予我省多名缺牙者。为爱前行,公益不止!植得口腔自成立以来,便始终坚持“责任、诚信、服务、共赢”的经营理念,在创造企业价值的同时,时刻不忘自己肩负的社会责任,积极开展种植牙慈善行动和公益行动,为数以万计的人解除了缺牙痛苦!此次“微笑工程”慈善基金的正式启动及德国专家团的深入造访,将掀起植得口腔慈善事业的新篇章,开启植得人追求高品质医疗的新时代!

放价,盛惠全城! 明天种德国 ICX 植体首颗 5000 元

去年10月,植得口腔与德国开展跨国技术合作,成立德国 ICX 医学项目合作医院,全面引入德国植体、技术、设备和服务标准,让河南人在家门口就能享受德国的医疗品质。半年后的今天,植得口腔医院又成为德国 ICX 公司总裁指定的中国造访机构,为河南缺牙市民带来一场别开生面的种牙盛宴!

据悉,明天一早,德国 ICX 公司总裁将携全体专家团成员参观、访问和考察植得口

腔医院,中德双方还将针对最新种植牙技术开展全方位学术交流与探讨。

针对此次造访,德国 ICX 总裁已备好大礼,他特别批准:5月5日当天种德国 ICX 植体,首颗 5000 元、第二颗起 6900 元;与此同时,其他品牌种植体厂家也纷纷献上现金补贴,补贴金额每颗 2000 元起。此外,植得口腔还于当天隆重推出“洗牙两人同行一人免单”服务,仅一天,机会不容错过。蒋晓蕾